



Zbuczyn, dnia 21 października 2025 r.

ZP.271.45.2025

Wyjaśnienia treści SWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Dostawa i montaż agregatu prądotwórczego w ramach projektu pn.: „Cyberbezpieczna Gmina Zbuczyn”

W odpowiedzi na wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.) udziela wyjaśnień treści SWZ:

Pytanie nr 1

Prosimy o udostępnienie schematów zasilania istniejących obiektów: budynek Urzędu Gminy, szkoły podstawowej i przedszkola zasilanych ze złącza kablowego niskiego napięcia nr 06z03170

Odpowiedź

W dniu 21.10.2025 r. Zamawiający udostępnił schemat elektryczny zasilania obiektów ze złącza kablowego niskiego napięcia nr 06z03170.

Pytanie nr 2

Prosimy o udostępnienie rzutu terenu z naniesioną projektowaną lokalizacją agregatu prądotwórczego.

Odpowiedź

W dniu 21.10.2025 r. Zamawiający udostępnił rzut terenu z naniesioną projektowaną lokalizacją agregatu prądotwórczego.

Pytanie nr 3

Obiekt jest uczęszczany przez dzieci i młodzież. Czy Zamawiający przewiduje wykonanie ogrodzenia agregatu z siatki lub paneli ogrodzeniowych?

Odpowiedź

Zamawiający przewiduje wykonanie ogrodzenia agregatu z paneli ogrodzeniowych. Zmiany w tym zakresie przedstawione zostały w zaktualizowanym Przedmiarze robót, który stanowi załącznik nr 6 do SWZ. Przedmiar robót zawierający stosowne zmiany zostanie udostępniony w dniu 21.10.2025 r.

Z up. WÓJTA
.....
Zastępca Wójta Gminy
Zamawiający